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Харків – 2020
Варіант 1

1. Назвати основні заходи з підвищення коефіцієнта корисної дії парогенератора (3 бали)
2. Охарактеризувати принцип роботи регенеративних теплообмінних апаратів (3 бали).
3.Назвати основні елементи системи централізованого теплопостачання міста (3бали)
4. Назвати основні термодинамічні процеси холодильного циклу (3бали) 
5. Розв’язати завдання (8 балів). Визначити температуру нагріву води у водоводяному теплообміннику, якщо витрати води та її початкова температура дорівнюють відповідно 10кг/с та 20 а температура гріючої води змінюється у апараті з 90 до 50. Витрати гріючої води становлять 7кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4190Дж/кг. 
Загальна  сума балів 20

Варіант 2

1. Назвати мету гідравлічного розрахунку теплообмінного апарату (3бали)
2. Назвати недоліки централізованих систем теплопостачання (3 бали)
3. Назвати призначення випарних установок у технологічних схемах підприємств (3 бали).
4.Зобразити графік зміни температури середовищ у теплообмінному апараті при прямоточній схемі руху. Записати формулу для обчислення середньої логарифмічної різниці температур для прямотоку (3 бали).
6. Розв’язати завдання (10 балів). Обчислити витрати палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 10МВт теплової енергії, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату дорівнює 0,9. 
Загальна  сума балів 20

Варіант 3

1. Назвати недоліки централізованих систем теплопостачання (3 бали)
2. Назвати мету перевірочного розрахунку теплообмінного апарату (3 бали)
3. Назвати переваги, які забезпечує інтенсифікація процесів конвективного теплообміну у теплообмінних апаратах (3 бали)
4 Назвати причини втрат тиску при русі речовин у трубах і каналах. (3 бали)
6. Розв’язати завдання (8 балів). Обчислити витрати палива котельнею на опалення будівель при температурі зовнішнього повітря 0, якщо витрати теплоти на опалення при температурі зовнішнього повітря 0 дорівнюють10МВт. Теплота згоряння палива і коефіцієнт корисної дії котлів дорівнюють 35000кДж/кг і 0,87 
Загальна  сума балів 20


 Варіант 4.
1. Назвати призначення і охарактеризувати принцип роботи парогенератора. (3 бали)
2 Назвати джерела теплової енергії для роботи теплових насосів. (2 бали)
3.Навести графік зміни температур речовин у теплообмінному апараті при протиточній схемі руху.Записати формулу для обчислення середньої логарифмічної різниці температур для протитоку (3бали)
4. Назвати призначення сушарок у технологічних схемах підприємств (3 бали).
5. Розв’язати завдання (8 балів). Обчислити площу поверхні теплопередачі теплообмінного апарату для нагрівання 5кг/с води від 10до 40, якщо коефіцієнт теплопередачі дорівнює 500Вт/. Температура гріючої води змінюється з 90 до 50 
Загальна  сума балів 20


Варіант 5
1. Пояснити фізичний сенс коефіцієнта корисної дії парогенератора (3 бали)
2. Назвати порядок конструктивного розрахунку рекуперативного теплообмінного апарату (3 бали) 
3. Назвати способи прокладки теплових мереж (3 бали)
4. Охарактеризувати принцип роботи теплового насосу (3бали)
5. Розв’язати завдання (8 балів). Обчислити економію палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 200кг/с води з температурою 140, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату було підвищено з 0,85 до 0,93. Температуру води у зворотному трубопроводі теплових мереж прийняти 70 балів)
Загальна  сума балів 20

Варіант 6
1.Назвати мету конструктивного розрахунку теплообмінного апарата (3бали)
2. Пояснити, чому у пластинчастих теплообмінних апаратах коефіцієнти теплопередачі, як правило, більші, ніж у кожухотрубчастих (3 бали). 
3.Назвати основні елементи водогрійного котла (3бали) 
4.Назвати недоліки і переваги систем природної вентиляції приміщень (3 бали)
5..Розв’язати завдання (8 балів)..Обчислити коефіцієнт теплопередачі, якщо коефіцієнти тепловіддачі для середовищ дорівнюють 1000Вт/ і 2000Вт/ Товщина стінки та коефіцієнт теплопровідності матеріалу становлять відповідно 5мм та 50Вт/м
Загальна  сума балів 20


Варіант 7
1. Перелічити типи апаратів для використання теплової енергії (3 бали)
2.Назвати переваги, які забезпечує інтенсифікація процесів конвективного теплообміну у теплообмінних апаратах (3 бали)
3. Зобразити графік зміни температури середовищ для теплообмінного апарату при прямоточній схемі руху, у якому відбувається нагрівання води водяною парою. Записати формулу для обчислення середньої логарифмічної різниці температур для приямотоку (2 бали).
4. Назвати основні елементи теплового насосу (3бали)
5.Обчислити коефіцієнт теплопередачі, якщо коефіцієнти тепловіддачі для середовищ дорівнюють 1000Вт/ і 2000Вт/ Товщина стінки та коефіцієнт теплопровідності матеріалу становлять відповідно 5мм та 50Вт/м бали)
Загальна  сума балів 20

Варіант 8
1. Записати формулу для обчислення коефіцієнта теплопередачі через стінку пластинчастого  теплообмінного апарату з урахуванням термічного опору відкладень на стінках. (3 бали)
 2.Назвати основні відмінності принципи роботи регенеративних теплообмінних апаратів від рекуперативних (3 бали).
3. Назватифізичний сенс і  одиницю вимірювання ентальпії повітря (3 бали).
4. Назвати фактори, які визначають величину втрат тиску на подолання сил тертя при русі речовин трубах і каналах (3 бали)
4. Назвати призначення теплового насосу (3бали)
5.Розв’язати завдання (8 балів) Визначити температуру нагрівання води котлами, що встановлені на опалювальній котельні, якщо витрати палива 10кг/с, теплота згоряння палива 20000кДж/кг, а коефіцієнт корисної дії котлів дорівнює 0,8. Температура води на вході до котлів 70 а її витрати 2 кг/с. Питому теплоємкість води прийняти рівною 4230Дж/кг. (5 балів)
 Загальна  сума балів 20

Варіант 9
1. Назвати мету гідравлічного розрахунку теплових мереж (3 бали)
2. Пояснити принцип роботи регенеративного теплообмінного апарату (3бали)
3. Вказати, як зміниться потужність електродвигуна вентилятора при збільшенні діаметра повітропроводу (3бали)
4. Вказати, як зміниться вологовміст повітря при його охолодженні при незмінній відносній вологості. (3 бали).
5. Розв’язати завдання (8 балів). Визначити витрати води на ділянці теплової мережі з тепловим навантаженням 8МВт, якщо температура води у подавальному й зворотному трубопроводах теплових мереж дорівнює відповідно 120ОСі 80ОС. Питому теплоємкість води прийняти рівною 4000Дж/кгОС
Загальна  сума балів 20

Варіант 10.

1.Назвати фізичний сенс і одиницю вимірюванни теплоти згоряння палива 
(3 бали)
2. Назвати джерела теплоти при централізованому теплопостачанні міста (3 бали)
3. Пояснити, як змінюється відносна вологість повітря при нагріванні повітря при незмінному вологовмісті (3 бали)
4. Назвати агрегат теплового насосу, у чкому здійснюється підвищення температури парів фреону після випарнику (3 бали)
5. Розв’язати завдання (8 балів). Обчислити температуру води на виході з ділянки теплової мережі довжиною 1000м, якщо питомі втрати теплоти на ділянці 50Вт/м, температура на вході 90ОС, а витрати води дорівнюють 25кг/с. Питому теплоємкість води прийняти 4кДж/кгОС

Загальна  сума балів 20

